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1. DEL 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  A  
2 1  C  
3 1  C  
4 1  C  
5 1  A  
6 1  D  
7 1  C  
8 1  C  
9 1  B  

10 1  B  
11 1  C  
12 1  C  
13 1  A  
14 1  3, 5, 1, 4, 2, 6 Vsi pravilni odgovori .…. 1 točka. 
15 1  C, D, A, B Vsi pravilni odgovori .…. 1 točka. 
16 1  2, 4, 1, 3 Vsi pravilni odgovori .…. 1 točka. 
17 1  Motorno vozilo, razen avtobus: 12 m 

 Sedlasti vlačilec s polpriklopnikom: 16,5 m 
 Motorno tovorno vozilo s priklopnikom: 18,75 m 

Vsi pravilni odgovori .…. 1 točka. 

18 1 ena od: 
 Zakon o prevozu nevarnega blaga 
 ZPNB 

 

19 1  Ozek pas ozemlja, po katerem potekajo 
prometne zveze; zračni in kopenski koridorji 
med državami 

 

20 1  Rdeče polne črte: infrastrukturno omrežje  
TEN-T in panevropski prometni 
koridorji/prometni koridorji (lahko so tudi 
poimenovani) 

 Modra črta: morski prometni koridor 

Oba pravilna odgovora .. 1 točka. 

 
 
Skupno število točk 1. dela: 20 
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